

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年7月14日 星期三 第3968期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

范新民要求:

高度重视“雨季三防”工作 确保安全度汛

汾西矿业讯 在近期的早调会上,集团公司党委书记、董事长范新民针对近期降雨频繁、降雨量大、雷电大风等极端天气频发的情况,对“雨季三防”工作进行了安排部署。

范新民指出,调度指挥部要及时了解各矿井所在区域的天气情况,随时随地关注雨情及工作场区周边地质变化情况,把井上下排水、边坡治理、供电线路、杆塔等安全工作做

实做细。

范新民强调,各单位要高度重视“雨季三防”工作,对重点区域的管控和排查决不能松懈。各矿井要严格执行极端天气条件下停产撤人制度,要对存在地质灾害的地点进行全面排查,设置安全警戒标识,确保不发生人身事故和重大财产损失,确保企业汛期安全生产。

(史文欢)

范新民到双柳煤矿调研督导



汾西矿业讯 7月7日,集团公司党委书记、董事长范新民到双柳煤矿调研督导。

范新民深入该矿33(4)18智能化综采工作面,对工作面设备运行情况进行了深入细致的了解,对双柳煤矿在智能化工作方面的探索和实践给予了充分肯定。

范新民要求,双柳煤矿要在加强安全生产工艺革新、技术装备升级的同时,紧密结合先进的技术工艺和完善的制度,实现矿井瓦斯治理水平的提升。要转变观念、提高认识,以超前管理的意识和科学创新的思维模式,建立一套切实可行的设备维护制度体系,保证设施设备正常高效、有序运行。要严格按照二级集团公司精益化管理理念与要求,对标对表、广开思路,不断提高各项基础管理制度规范化水平,保证矿井生产效率和效益双提升。

(张红霞 薛泽斌)

汾西矿业讯 7月8日,集团公司党委书记、董事长范新民,董事、总工程师王永文会见了前来我公司工作走访的东方希望集团晋中铝业有限公司总经理黄河一行,双方就加强合作进行了座谈。

座谈中,范新民对黄河一行的到来表示欢迎,他说,东方希望是集农业和重化工业等于一体的特大型民营企业集团,目前晋中铝业有限公司正在晋中(灵石)铝工业循环经济园区投资建设南沟赤泥场项目,汾西矿业作为合作方将给予大力支持。他希望东方希望集团晋中铝业有限公司,要切实落实投资主体责任,双方加强沟通协调,促进项目顺利推进。

黄河希望通过此次合作,双方放眼长远继续扩大交流,拓展合作领域,寻找合作契机,深挖合作空间,建立更加广阔、友好的合作模式,携手共进,互利共赢,共创美好未来。

(李益贤 董宝军)

东方希望集团客人来我公司走访

集团公司举行招投标管理专业技能大赛理论实操考试

汾西矿业讯 集团公司招投标管理专业技能大赛理论、实操考试于7月8日在员工学校举行,来自28个单位的78名选手参加了比赛。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到考场进行了巡视。

招投标管理专业技能大赛分理论考试和实践操作两个环节。考核内容涵盖《中华人民共和国招标投标法》《实施条例》《工程建设项目施工招标投标办法》《电子招标投标办法》以及

山西焦煤招标投标管理办法、汾西矿业招标投标管理办法和非招标采购管理办法等。考试结束后将由裁判组对理论与实践操作试卷进行封闭式阅卷,选手得分按理论与实践4:6的比例计算最终成绩。

据了解,为保障此次大赛圆满顺利,员工学校对比武各环节做了周密安排部署,制定了疫情防控等相关预案,责任到人、层层严把,确保比武安全有序进行。(孔令 李琛 赵婧 廉政)

集团公司举办2021年度资本运营专业技能大赛

汾西矿业讯 7月9日,集团公司2021年度资本运营专业技能大赛在员工学校举行。17个单位的41名相关专业人员参加了比赛。集团公司董事、总会计师崔志强到考场进行巡视。

此次技能大赛分为理论考试、实务操作两个部分,均采用计算机答题方式。竞赛内容包括《资本运营理论

与实务》《公司法》《证券法》《山西焦煤集团有限责任公司上市公司国有股权监督管理办法(暂行)》等。

为保障此次大赛圆满顺利,员工学校对比武各环节做了周密安排部署,制定了疫情防控等相关预案,责任到人、层层严把,确保比武安全有序进行。(李琛)

王晓东到正新公司现场办公

汾西矿业讯 7月12日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理师敏,董事、总工程师王永文带领相关部室负责人到正新公司,就贾郭煤矿停建复工、和善煤矿安全管理存在的问题进行现场办公。

王晓东一行首先深入贾郭煤矿上组煤南翼辅助巷,对现场管理、施工质量等进行了详细了解。

王晓东指出,贾郭煤矿作为基建矿井,要狠抓现场管理、标准化建设,要科学、有序、合理组织生产。要牢固树立“安全第一”的思想,坚决杜绝冒险蛮干现象的发生,要严格按照施工设计开展好各项工作。要严把工程材料关、施工关、质量关,严格施工,严格验收。正新公司要加强对和善煤矿6103、9102工作面安全管理,特别是工作面上隅角瓦斯积聚现象的安全管理。

王晓东强调,正新公司及和善、贾郭两矿要保证人员与队伍稳定,保证安全

生产、基本建设稳步有序推进。要杜绝建设工程层层转包现象的发生,监管好施工方全过程工程建设和质量标准化,为安全生产夯实根基。同时各相关部室要行使好监督管理权,及时发现问题、及时整改,确保和善煤矿安全生产、贾郭煤矿基本建设安全高效稳步推进。

师敏要求正新公司及和善、贾郭两矿针对存在的问题按照“四定”要求,认真整改,特别是要加强矿井水治理和危险源防范管理,强化现场标准化建设,严格关键岗位人员管理,全面提升职工安全素养和整体素质。

王永文要求正新公司及和善、贾郭两矿对检查中发现的问题要进行严细整改,明确井下复工的地点与要求,加强对矿井及施工队伍的管理,严格按照施工合同、探放水管理制度进行施工,对安全生产管理过程中存在的问题进行严格整改,确保各项工作有序进行。

(乔永红 王小涛)

集团公司工会到水峪煤业设备修造厂开展“送清凉”慰问活动

汾西矿业讯 7月10日,集团公司党委常委、董事、工会主席王裕照一行带着集团公司党政的关爱来水峪煤业,为高温酷暑天气坚守一线的职工

手中,同时叮嘱大家,天气炎热,集团公司党政非常关心基层职工的夏季消暑问题,希望大家在夏季工作中,多注重天气变化,及时预防高温、中暑

们送来了“清凉”。

在机修厂、选煤厂等地,王裕照对高温天气坚守一线岗位的广大职工致以诚挚慰问和崇高敬意,并把慰问品送到每位职工

等情况,合理调整户外高温作业时间,保证健康安全作业。(周毅)

又讯 近日,集团公司工会人员一行到设备修造厂开展“送清凉”慰问活动。他们分别到传动装置车间、电气装备车间、金属结构车间,将水杯、毛巾、茶叶、冰糖等防暑降温物品送到职工手中,温馨叮嘱职工们在坚守岗位的同时要注意防暑和牢记安全,扎扎实实干好本职工作。

(刘娜 赵丽俊)